
Notulen van de vergadering gehouden op 6 maart 2017 in het Dorpshuis te 

Wijdewormer. 

Afwezig met bericht de Wethouder Dhr. Schalkwijk. 

Aanwezig alle leden van de commissie en een 10 tal belangstellenden. 

 

1. Opening van de agenda door de voorzitter. De agenda stond nog niet gepubliceerd op de site 

van de gemeente. Ook stond de vergadering niet gemeld in de Zaankanter. 

2. Aanvulling/ wijziging van de agenda. Mevr. Veldboer (wonend naast het Dorpshuis) wil graag 

aandacht vragen voor de slechte verkeersveiligheid voor de schoolgaande kinderen. De 

kinderen moeten een aantal keren de weg oversteken zonder dat er een zebrapad 

beschikbaar is. Ook is er nergens aangegeven dat men een schoolzone nadert. Er is samen 

met VVN een enquête gestuurd over deze situatie, maar men heeft weinig respons gekregen. 

Mevr. Veldboer gaat nu samen met de school een verkeersvoorstel maken met hierin 

verwerkt een zebrapad en vermelding dat men een schoolzone nadert. Dit plan moet dan 

vervolgens ingediend worden bij de gemeente. Zij moeten zich dan gaan buigen over dit 

voorstel. 

3. De notulen van 23 januari worden goedgekeurd. 

4. Ingekomen stukken. * Dhr Provoost heeft een mail gestuurd hoe we nu verder met elkaar 

moeten gaan. Niet op een negatieve manier.  

• Dhr. Engels heeft een brief ingediend en deze is voorgelezen. Deze brief ging over de 

bouwwerkzaamheden bij de Neckerhop. Controle is hier niet geheel overbodig. Wordt er 

gedaan wat er daadwerkelijk is aangevraagd? Dhr. Engels heeft nog steeds geen 

antwoord op zijn eerder brief naar de gemeente ontvangend. 

• Brief over het Theehuis (Zwarteweg) is bij de gemeente kwijtgeraakt. De brief is opnieuw 

opgestuurd. De omgevingsambtenaar heeft gezegd dat er voldoende parkeergelegenheid 

is voor 6 auto’s.  

• Er is 7 maart een hoorzitting rondom de Neckerhop. Er volgen eventuele juridische 

stappen.  

• Een aantal mails van Dhr. van Rijn ontvangen. 

5. Verslag bezoek commissie vergadering. . Woonvisie. Ina is er geweest en er wordt 

voornamelijk verteld wat er nog in Wormer gebouwd gaat worden.  Engewormer en 

Wijdewormer moeten groen blijven. Het grote gevaar komt nu uit Purmerend. Zij willen nog 

meer bouwen. 

Watercompensatie is klaar en dit is heel mooi geworden. Dit blijft zeker groen. 

Beusebos wel of niet bouwen? Blijft nog steeds een heikel punt. 

6. Jaarvergadering met de gemeente. Het verslag is goed gekeurd. Er was helaas weinig animo 

voor deze bijeenkomst.   

7. Corridor studie A7.  Er heeft weer een voorlichtingsavond plaats gevonden. Er zijn nu nog 3 

varianten voor ons grondgebied die zijn uitvoering besproken.  Wormerland was hier niet bij 

aanwezig. Rijkswaterstaat heeft een heel goed overleg met de belangengroep uit Neck. 20 

april moet er een compleet vragen/eisen pakket liggen.  De vraag is hoe de gemeente 

Wormerland hierin staat. Alle vragen of onduidelijkheden kan men naar de 

contactcommissie mailen zodat die mee genomen kunnen worden in het overleg met de 

belangenvereniging en Rijkswaterstaat.  

Neck Zuid heeft een autonoom plan ontwikkeld.  Hoe gaat het hier nu verder mee. Weten de 

nieuwbouw mensen wat er momenteel bij dit gebied speelt? De gemeente heeft hier nog 

niet over gesproken dus ook nog geen punten ingediend. Dhr. Stunnenberg neemt contact 

op met Dhr. Saelman. Het is namelijk zo 20 april.  

8. Rondvraag:  



• Seniorenuitje gaat gelukkig door.  Extra financiële ondersteuning gekregen uit 

het gemeente potje.  

• Wat zijn de ontwikkelingen rondom Noorderweg 104? Verrommelt heel erg. 

• Oosterdwarsweg zeer slecht asfalt. Wederom een klacht indienen bij het HHNK. 

• Verlichting stuk geduwd bij de Noorderweg. Doorgeven aan front offices. 

• Zaankanter ligt nog niet in het Dorpshuis.  

• Zaterdag weer ophalen van zwerfvuil. 

9. Sluiting van de vergadering om 22.10 uur. 

 


